



Muistio 4/2021

## Aluejaoksen kokous

Aika Ke 09.06.2021 klo 18:00

Paikka Teams

Läsnä Titta Ahola, puheenjohtaja 4/4  
Sirpa Airaksinen 4/4  
Hanna Anttonen 3/4, kohdat 5-12  
Pasi Hirvonen 4/4  
Sirkku Häkkänen 4/4  
Veera Lammenaho 3/4  
Osmo Metsälä 4/4  
Tuija Poutanen 4/4  
Anna Sergejeff 4/4

Poissa Anne Halonen 2/4  
Harri Kemppi 1/4  
Saara Lampinen 1/4

1. Kokouksen avaus
  - Puheenjohtaja avasi kokouksen 18:03.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
  - Todettiin, että kokous on laillinen ja päätösvaltainen.
3. SRL ajankohtaista
  - Kilpailukausi lähtenyt hyvin käyntiin.
  - Hyvä hallintotapa –asiakirjan päivitys menossa.
  - Vastuullisuus tärkeänä osana liiton toimintaa.
4. Kilpailukalenterin vahvistaminen
  - Prosessi aluekilpailujen osalta:
    - o Halli- ja aluemestaruudet päätetään aluejaoksen kokouksessa.

- Kilpailuvastaava voi hyväksyä aluekilpailut, joille ei ole päällekkäisyyttä.
- Seurakilpailujen osalta toive, että ei järjestetä päällekkäin.
- Katsottiin tulevat kilpailut ja hyväksyttiin kilpailukalenteri.
- Aluemestaruudet seurapostilla.

## 5. Valmennus- ja kilpailuasiat

- Kaakon liittovalmennuspaikkaehdotukset 2022
  - Este: Hubs
  - Koulu ja kenttä: selvitetään paikkoja
- Kaakon liittovalmentaja 2022, käytiin läpi valmentajiksi hakeneet ja toimitetaan eteenpäin alueen ensisijaiset toiveet
- Valmennusvastaavien tehtäväkenttä. Koulutus tulossa ennen katsastusten alkua
- Kaakossa ilmaistu kiinnostusta järjestää alueen ratsastuskoulumestaruudet
  - Suositus pitää kilpailut seuratasolla, jotta osallistumiskynnys voidaan pitää matalana
  - Alue voi avustaa sääntöjen laatimisessa ja tukee mitalein ja ruusukkein
- Alueiden väliset mestaruuskilpailut
  - Seurapostiin ja Facebookiin infoa osallistumisesta kiinnostuneille mahdollisimman pian

## 6. Setap-asiat

- Uusia setap-anomuksia ei ole tullut.
- Seurakäynnit seuroihin aloitettu

## 7. Nuorisoasiat

- Nuoret päättäjät järjesti 23.5. kaikkien nuorisotiimien yhteisen kokouksen.
  - Video "Mikä tekee meidän tiimistä erityisen" tehty
- Keskusteltiin Heppativoli -konseptin toteutuksesta Kaakossa, nuorisotiimi mukaan järjestelyihin.
- Hamina Bastionin hevostapahtuman vuoden 2022 konseptiin on tullut kiinnostusta.

## 8. Talous

- Kunnossa.

## 9. Tulevat tapahtumat

- Alueen osallistuminen Lappeenrannan kansalliset 15.-18.7.
- Gaala / ranking palkittavat
  - Alustava ehdotus: La 6.11. Lappeenranta (tai Kouvola)
- Ratamestarikoulutus
  - 13.-14.11, käytännön osuus Ihatsun maneesissa ja teoriaosuus Jokihelmessä
- Aluepäivät 2022.

#### 10. Muut asiat

- Kaakolle ostettu vuoden 2020 rahoista palkintoloimia.
- Seuraposti – kirjeet liikkeelle kesäkuun loppuun mennessä

#### 11. Seuraava kokous

- Tiistaina 27.7. Kouvolaassa

#### 12. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen 20:47.